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ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ 

στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία της ΑΔΕΔΥ 

την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024 

Την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024 οι Δικαστικοί Υπάλληλοι σε όλη τη χώρα  
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΕΝΩΝΟΥΜΕ τη φωνή μας με τη φωνή και των 
υπολοίπων δημόσιων υπαλλήλων, αλλά και των εργαζομένων του 
ιδιωτικού τομέα και  απαιτούμε να μπει τέρμα στην πολιτική που υποτιμά τη 
ζωή μας,που κράτα τους μισθούς μας καθηλωμένους από την εποχή των 
πρώτων μνημονίων και τις δημόσιες δομές στην Υγεία, στην Παιδεία και στη 
Δικαιοσύνη  υποστελεχωμένες. 

Με τη μαζική συμμετοχή μας στην  απεργία διεκδικούμε: 

-Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς άμεσα 

-Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού 

-Συλλογικές συμβάσεις εργασίας 

-Κατάργηση της εισφοράς 2% υπέρ της ανεργίας 

-Ξεπάγωμα της διετίας 2016 - 2017 

-Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ 

-Αύξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας 

χωρίς καμία περικοπή του. 

-Στήριξη του ΕΣΥ με γενναία χρηματοδότηση. 

-Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας και στα σχολεία. 

-Μείωση του αριθμού των μαθητών στο 1:15 και τέλος στις συγχωνεύσεις 

σχολείων και τμημάτων. 

-Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη (Ν. 4808/21) και του Ν. 5053/23 (Γεωργιάδη) 

για τα εργασιακά, καθώς και κατάργηση όλων των νόμων που ιδιωτικοποιούν 

την κοινωνική ασφάλιση – Επαναφορά του Ν. 1264/82. 

-Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για να καλυφθούν τα χιλιάδες οργανικά κενά 
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που υπάρχουν στο Δημόσιο, ενώ λέμε «όχι» στις ιδιωτικοποιήσεις δημόσιων 

οργανισμών και φορέων. 

Όμως η συμμετοχή μας στην απεργία δεν αφορά μόνο τα παραπάνω 

πολύ σημαντικά αιτήματα, αλλά και τις κλαδικές μας διεκδικήσεις, που 

τώρα, με την εφαρμογή του νέου δικαστικού χάρτη και την περαιτέρω 

επιβάρυνση των συνθηκών εργασίας μας, θα πρέπει να γίνουν 

εντονότερες. Έτσι: 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

1. την επαναχορήγηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών (πάγια 
μηνιαία αποζημίωση),   

2. την πληρωμή της υπερωριακής μας εργασίας,  

3. την καταβολή των αναδρομικών των νεοδιόριστων συναδέλφων και 
την προσμέτρηση του εξαμήνου της πρακτικής - εκπαίδευσης τους 
στη δόκιμη υπηρεσία! 

4. την κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων στις δικαστικές 
υπηρεσίες στους κλάδους Γραμματέων, Επιμελητών Δικαστηρίων 
και Υπαλλήλων Πληροφορικής. 

5. Σύγχρονες και ασφαλείς συνθήκες εργασίας και αναβάθμιση των 
κτηριακών και υλικοτεχνικών υποδομών 

Στις 20 Νοέμβρη στέλνουμε ξεκάθαρο μήνυμα: 

Οι Δικαστικοί  Υπάλληλοι είμαστε εδώ, διεκδικούμε και αγωνιζόμαστε για 
τα δίκαια αιτήματα μας. Θέλουμε να ζούμε με αξιοπρέπεια, δεν κάνουμε 
εκπτώσεις στις ανάγκες μας, απαιτούμε αποφασιστική ενίσχυση της 
κρατικής χρηματοδότησης για Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, Δικαιοσύνη, για 
την προστασία από φυσικές καταστροφές. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της 

Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.) 

 

 

 


